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1266  Kupferfarbener Schrötling.   32,25 mm.   15,92 Gramm.   Randschrift :  20 MARK  *  20 MARK  *  20 MARK *
......................................................................................................................................................... Sehr schön 80,-

1267 1517 10 Mark 1966       Schinkel .............................................................................................. Geputzt, sehr schön 80,-

1268 1519 10 Mark 1967       Kollwitz ........................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 28,-

1269 1521 20 Mark 1968       Karl Marx ..................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1270 1524 Schrötling für das 5 Markstück 1969.  XX Jahre DDR. 28,5 mm. 9,55 Gramm. Rand gestaucht. .. Sehr schön 25,-

1271 1524 P1   5 Mark 1969       XX Jahre DDR    Legierungsprobe - Nickelprobe ........................ Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1272 1529 20 Mark 1970       Engels .................................................................................................. Geputzt, vorzüglich 30,-

1273 1536 5 Mark 1979, 1980, 1981, 1982, 1984, 1986, 1988,  1989  und  1990.   Brandenburger Tor    LOT  9  Stück.
................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 150,-

1274 1538 20 Mark 1972       Cranach ....................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 36,-

1275 1543 5 Mark 1983         Meißen ......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 70,-

1276 1547 20 Mark 1973       Bebel ............................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 34,-

1277 1549 20 Mark 1974       Kant ....................................................................................................... Polierte Platte lose 50,-

1278 1549 20 Mark 1974       Kant .............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 34,-

1279 1555 20 Mark 1975       Bach ............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 38,-

1280 1558 5 Mark 1975        Jahr der Frau      In  Kunstlederhülle,  diese  mit  Signet   "Internationales  Jahr  der  Frau"
................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1281 1562 10 Mark 1976       Weber ........................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1282 1562 10 Mark 1976       Weber ........................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1283 1563 20 Mark 1977       Gauß............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1284 1565 10 Mark 1977       Guericke ...................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1285 1570 20 Mark 1978       Herder .......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1286 1571 20 Mark 1979       Lessing ........................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1287 1572   5 Mark 1979       Einstein........................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1288 1572   5 Mark 1979       Einstein........................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1289 1574 10 Mark 1979       Feuerbach.................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

1290 1574 10 Mark 1979       Feuerbach.................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

1291 1575 20 Mark 1980       Abbe ............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 38,-
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1292 1579 20 Mark 1981       Stein .................................................................................................................... Vorzüglich 28,-

1293 1579 20 Mark 1981       Stein .................................................................................................................... Vorzüglich 28,-

1294 1581 20 Mark 1983       Luther........................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 200,-

1295 1582 10 Mark 1981       700 Jahre Münzprägung in Berlin  In Umverpackung (Papier) des VEB Münze der DDR. 
Text :  Überreicht  aus  Anlaß  des  700jährigen  Bestehens  der  Berliner  Münzstätte  in  Anerkennung  Ihrer 
vorbildlichen Leistungen für den VEB Münze der DDR. Werkleitung. ................ Prägefrisch im Münzrahmen 50,-

1296 1586 5 Mark 1983         Wartburg............................................................................................................. Vorzüglich 160,-

1297 1587 20 Mark 1982       Zetkin ........................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 34,-

1298 1597 10 Mark 1984       Brehm .......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 32,-

1299 1599 5 Mark 1984         Lützow ......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 28,-

1300 1603 10 Mark 1985       40.Jahrestag der Befreiung vom Faschismus   Im Münzrahmen mit goldener Aufschrift 
"MIR - FRIEDEN 8.5.45 - 8.5.85" ....................................................................................................Prägefrisch 25,-

1301 1604   5 Mark 1986       Neuber ...............................................................................................................Prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1302 1607 20 Mark 1986       Gebrüder Grimm   Im Numisbrief   (Druckfarbe gelb,   Auflage 409 Stück). 

(Stempel:26.11.85). ........................................................................................... Teilweise Patina, prägefrisch 250,-

1303 1611   5 Mark 1986       Kleist ..........................................................................................................Fast prägefrisch 60,-

1304 1611   5 Mark 1986       Kleist ............................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 50,-

1305 1612 10 Mark 1986       Charité Berlin ..................................................................................................... Vorzüglich 30,-

1306 1613-15 5 Mark 1987         Münzmappe  zur  750  Jahrfeier  Berlins     In  Kunstlederhülle,  diese  mit  zusätzlichem 
Wappenaufdruck   "Berlin - Hellersdorf".     Beigegeben   Begleitzettel      "Überreicht  aus  Anlaß  der  ersten 
Eintragung.... 26. Oktober 1987" ....................................................................Prägefrisch, Münzhülle geklebt 40,-

1307 1616 10 Mark 1987       Schauspielhaus Berlin .............................................................................Fast prägefrisch 28,-

1308 1621 20 Mark 1988       Zeiss............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 140,-

1309 1622 10 Mark 1988       Hutten .......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 44,-

1310 1622 10 Mark 1988       Hutten .......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 44,-
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1311 1624 20 Mark 1989       Müntzer ......................................................................................................Fast prägefrisch 60,-

1312 1628 5 Mark 1989         Ossietzky ..................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 34,-

1313 1629 10 Mark 1989       Schadow - Quadriga ................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

1314 1633 5 Mark 1990         Tucholsky .................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1315 1634 20 Mark 1990       Schlüter ....................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

1316 1636 10 Mark 1990       Fichte ........................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 36,-

 

 

 

 
K U R S S Ä T Z E 

1317 K 79 Kurssatz 1979    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 30,-

1318 K 80 Kurssatz 1980    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 30,-

1319 K 84 Kurssatz 1984    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.....................................................prägefrisch Orig. 70,-

1320 K 87 Kurssatz 1987    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 30,-

1321 K 87 Kurssatz 1987    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 30,-

1322 MINI 87 Minisatz 1987    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Schmieden"......................................... Prägefrisch Orig. 30,-

1323 K 88 Kurssatz 1988    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 40,-

1324 MINI 88 Minisatz 1988    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Strecken"............................................. Prägefrisch Orig. 30,-

1325 K 89 Kurssatz 1989    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 40,-

1326 K 89 Kurssatz 1989    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 40,-

1327 MINI 89 Minisatz 1989    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Prägen" ............................................... Prägefrisch Orig. 30,-

1328 K 90 Kurssatz 1990    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 90,-

1329 K 90 Kurssatz 1990    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor
..............................................................................Kleine Eckabsplitterungen am Plastik, prägefrisch Orig. 70,-

1330 MINI 90 Minisatz 1990    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Plutus"................................................. Prägefrisch Orig. 75,-

1331 Schadowfries-Satz 1983  Mzz. A.   8 Kupfer-Nickel-Medaillen.  Im Originalrahmen (schwarz) "Schadowfries von 1800 
Münzwesen Berlin" ......................................................................................................................Polierte Platte 350,-

1332 Schadowfries-Satz 1983  Mzz. A.     8 Kupfer-Nickel-Medaillen.    Im  Originalrahmen  (rot)  "Schadowfries  von  1800 
Münzwesen Berlin" ..........................................................................................................................Prägefrisch 180,-

1333 Euromünzen-Satz 2002 A (7 Werte) und Silbermedaille (999) mit Motiv "ERZTRÄGER". In Folie eingeschweißt "Euro-
Kleinmünzenset der Staatlichen Münze Berlin -Erzträger-". ................... Medaille PP kleine Flecke sonst prägefrisch 50,-
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Thematische Sätze 

1334 40. Jahrestag der Zerstörung Dresdens  10 Mark  Semperoper, 5 Mark  Zwinger in Dresden und  zerstörte  Frauen-
kirche in Dresden.  Im Münzrahmen mit Aufschrift   "Dresden   13. Februar 1945   13. Februar  1985".   Jaeger S. 783.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 100,-

 

1335 5 Mark 1987  Brandenburger Tor, Alexanderplatz, Nikolaiviertel, Rotes Rathaus im Münzrahmen; wie zuvor  in  Kunst-
ledertasche und 5 Mark "Verkehrswesen" 2 Stück in Kunstledertasche.  LOT 3 Stück.................................Prägefrisch 25,-

Numisbriefe 

1336 Zwei Alben mit 36 Numisbriefen.  5 Mark Anti-Apartheid(6);  Rotes Rathaus (8);  Alexanderplatz (6);  Nikolaiviertel (8); 
SAXONIA; Katharinenkirche Zwickau(4) und Marienkirche Mühlhausen(3). .................................................Prägefrisch 150,-

 

 

 

 

Kleinmünzen 

1337 2 Mark 1957 A.  PROBE aus Chromstahl    5 Mark-Größe (29 mm) vom Originalstempel, mit Randstab, glatter Rand. 
10,32 Gramm..................................................................................................................................................Prägefrisch 500,-

 

1338 1 Pfennig 1975.  Einseitiger PROBEABSCHLAG der Wertseite    Neusilber mit Riffelrand,  Rückseite nur Randstab. 
17,5 mm.  1,4 mm stark.  2,25 Gramm...........................................................................................................Prägefrisch 150,-

 

1339 1 Pfennig 1975.  Einseitiger PROBEABSCHLAG der Wertseite    Neusilber mit Riffelrand, Rückseite nur Randstab. 
17,5 mm.  1,4 mm stark.  2,25 Gramm...........................................................................................................Prägefrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1340 1 Pfennig 1975.  PROBE - beidseitig Wertzahl  Aluminium mit Riffelrand.    17,5 mm.    2,3 mm stark.    1,09 Gramm. 
Prägebild gleichstehend. ................................................................................................................................Prägefrisch 150,-

 

1341 1 Mark 1977.  Fehlprägung  Stempeldrehung 110 Grad. ....................................................... Vorzüglich - prägefrisch 10,-
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Kleinmünzen 

 

1342 5 Pfennig 1982 A mit Riffelrand.  1,06 Gramm.  Probe   Auf  Anregung  des  Blindenverbandes  der  DDR  hergestellt.
................................................................................................................................................................Fast prägefrisch 500,-

 

 

 
1343 1 Pfennig 1949 E.   Stempeldrehung  270 Grad;   1 Pfennig  1983.  Stempeldrehung  90 Grad;   5 Pfennig - Schrötling; 

10 Pfennig 1952 E.  Beidseitig teilweise flau geprägt; 20 Pfennig.   Wertseite abgeschliffen;   50 Pfennig 1973.   Leicht 
dezentriert.  1 Mark - Schrötling.   Rand  mit  Sternen  und  2 Mark  1957.    Leicht  dezentriert  mit  kleinem  Zainende. 
LOT 8 Stück. .........................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

 

1344 Je 7x  1 Pfennig bis 2 Mark 1983 (7 Münzen prfr Exportqualität lose).  Dazu Münzmappen "Verkehrswesen"  (2x) und 
"Thomas Müntzer" (5x).  LOT 63 Münzen......................................................................................................Prägefrisch 50,-

 

L O T S      L O T S      L O T S 

1345 1 Pfennig bis 2 Mark (nur Aluminium) zusammen 2,3 Kilogramm; 20 Pfennig (212 Stück); 50 Pfennig 1950 (41 Stück); 
5 Mark   XX  Jahre  DDR (217 Stück);   5 Mark   Brandenburger Tor  1971 (67 Stück)   und   Meißen  1972 (39 Stück).
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 140,-

 

1346 5 Mark  XX Jahre DDR; Meißen 1972;  Anti-Apartheid (2);  Gartenhaus;  Wartburg 1982;  Geburtshaus;  Schloßkirche; 
Thomaskirche; Altes Rathaus; Frauenkirche Dresden; Zwinger; 10 Mark  Buchenwald; Weltfestspiele;  25 Jahre DDR; 
Warschauer  Vertrag;  20 Jahre NVA;  Weltraumflug;  25 Jahre NVA;  700 Jahre  Münzprägung  in  Berlin (2);  Kampf-
gruppen; RGW; 20 Mark  Mann; Schiller; Pieck; Grotewohl; 30 Jahre DDR; Marx 1983 und Brandenburger Tor(Silber). 
LOT 30 Stück. In einem Münzetui. .............................................................. Vorzüglich bis prägefrisch Exportqualität 125,-

 

1347 5 Mark Gedenkmünzen.  Hertz(2), Röntgen, Kepler(2), Brahms, Lilienthal, Reis(2),  Mann(2),  Jahr der Frau,  Schill(2), 
Jahn(2), Klopstock, Menzel, Riemenschneider, Fröbel, Planck, Barlach.  LOT 22 Stück.... Vorzüglich bis prägefrisch 240,-

 

1348 5 Mark  Kepler, Jahr der Frau, Anti-Apartheid(2), Gartenhaus(2), Wartburg 1982(3), Schloßkirche(3),  Geburtshaus(2), 
Altes Rathaus (3),  Thomaskirche(2),  Frauenkirche(5),  Zwinger(3),  Sanssouci(6),  Neues Palais(5),  Nikolaikirche(6), 
Rotes Rathaus (8),  Alexanderplatz (8),  Brandenburger Tor 1987 (3),  SAXONIA (7),   Rostock (13),  Katharinenkirche 
Zwickau (10);  Marienkirche  Mühlhausen (7),  Postwesen (19)  und  Zeughaus (14).    LOT  133  Stück.
............................................................................................................................................. Sehr schön bis prägefrisch 350,-

 

1349 10 Mark  Buchenwald(20), Weltfestspiele(10), 25 Jahre DDR(4); Warschauer Vertrag(6), 20 Jahre NVA (2), Weltraum-
flug(1), 25 Jahre NVA(2), 700 Jahre Münzprägung(2), Kampfgruppen (3), Befreiung (7), Thälmann (5), DDR Sport (5), 
RGW (1), 40 Jahre DDR (14), 1.Mai (4);  20 Mark  Mann (10), Thälmann (43), Schiller (34), Pieck (12), Grotewoh l (7), 
30 Jahre DDR(3) und Karl Marx 1983(4).  LOT 199 Stück. ................................................ Sehr schön bis prägefrisch 200,-

 

1350 10 Mark Gedenkmünzen.  Gutenberg, Böttger(2), Beethoven(2),  Dürer,  Heine,  Brecht,  Städtemotiv,  C. D. Friedrich, 
Schweitzer - Motivprobe, Liebig,  Scharnhorst,  Hegel,  Gewandhaus (2),  Wagner,  Semperoper,  Humboldt - Uni und 
Schauspielhaus.  LOT 20 Stück. ..................................................................... Vorzüglich bis vorzüglich - prägefrisch 480,-

 

1351 1 Pfennig bis 2 Mark(34 Stück); 5 Mark Kursmünzen (28 Stück) u.a. Koch, Jahr der Frau, Anti-Apartheid, Gartenhaus, 
Altes Rathaus(4), Thomaskirche(3), Geburtshaus(2), Zwinger, Br. Tor 1987, Postwesen(2); 10 Mark Kursmünzen (25) 
u.a. 25 Jahre NVA, Kampfgruppen(2), Befreiung(4), 40 Jahre DDR; 20 Mark Kursmünzen (14 Stück)  und  Weißmetall 
Medaille der Bezirksverwaltung für Staatssicherheit Karl-Marx-Stadt auf Dr. Richard Sorge (60 mm).   LOT 102 Stück.
........................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich - prägefrisch 120,-

 

1352 34 Kleinmünzen; 5 Mark  XX Jahre DDR(3); Br. Tor 1971; Meißen 1972; Rostock; SAXONIA; 10 Mark Buchenwald(2); 
Weltfestspiele;  25 Jahre DDR (2);  Warschauer Vertrag;  20 Jahre NVA;  Kampfgruppen (2);  1. Mai;   20 Mark  Pieck; 
Thälmann; Grotewohl; Marx 1983.  LOT 55 Stück. ...............................................................Sehr schön bis vorzüglich 25,-




